Moavemiotiuto Iooavvivey, Tuquoa Madquotixoy, Atddoxwy: Iwdvvng IMavvoding

MITAAIKEY YXYNAPTHXEIX I
21 Tovviov 2023

Qépoa 1. [1+1=2]

(o) Adsote oe ahyePouxh popeH 6Aa ta z € C yio T omoia toydet (z + 1) = 1, eEnyddvrac ™
rébodo mov axoiovbeite.
(z—1—1)?

(B) Addote o aryeBoixn popeh ta dpLo Zli}rlnH 22122 %o ZE?% (Z — ei?) ST

Oépa 2. [1.5+1.5=3]

(o) "BEotw D C C avowxt6 xou f, g : D — C Siagopiotpeg 1o 2o € D pe f(z0) = g(zo) = 0 xou
g'(z0) # 0. Acitre 6

f(z)  f'(zo)

im .
z=z0 g(z)  9'(20)

(YrodetEn: Avodtotuntdiote péaw GAYEPRpag 0plmy Tov 0plopd Twv Tapaydywy Twy f xat g,
é1ot WoTe v TEoXLPoLY GpLa (oo pe Undéy, xot etadyete Pondntinég ouVOETHOELS.)

oo
(B) Ymoloyiote to 6pLo Tng oELPdS Z z™M1 —2z) i z € D(0, 1) %o deiEre 6Tt owth GLYHALVEL
n=0
amérvta oto D(0, 1) xot opotdpoppa oto D(0, 1) yro xébe 0 < 1 < 1.

Ocpa 3. [1+3x0.5=2.5]
(Yrevbbpron: Me [a, bl, 6mov a,b € C, evvoodpe ™y xopmdin [0,1]1 5 t— a+t(b—a) € C)
() Botw vy = [0,11 @ [1,1 +1] xaw f(z) = (Rez)? +i(Imz)?, z € C. (i) Bpeite ta z € C ot
omoio 1 T eivo pryodixd Sropopiotun xo (ii) voAoyiote To oAoxApwpa L = J' f(z) dz.

v

(B) Eotw y(t) =t + mit?, t € [—1,1]. Yroroyiote t0 ohoxijpwua K = J coshz dz.
%

z
- dz.
z—1

) "Eotw ¥ 1 xapnodn [—1,1] @ [1, 2i] & [2i, —1]. Yroroyiote t0 ohoxijpwpa | = J
¥

dz
(&) Yroioyiote T0 oOAoxApwpe I = J' 2.2 6mov 0 xVxhoc 0D (0, 1) Bewpeiton amAde
aD(0,1) &7+ 242

%o OeTind TEOOAVATOALOWUEVOG.

Oéua 4. [1+1.5=2.5]

(o) "Eotw f: D(0,27) — C ordpopen ue f™(0) =1y x40e n € Ng. Bpeite wqv s f(3im/2)
™V omolal xo vou SoETE o aAyeBpLxn LoPQY).

(B) Eotw f : C — C ovveyhg »or téTtotor HaTe T0 0AOXApwpo g T mévw amd Ty xopmdin
[a,b] & [b,c] & [c, a] va toobton pe undév yra onotadfimote a, b, c € C. AeiEre 6m 0 f elvon
OXEQOLAL, OLTLOANOYWVTOS UE TOPTVELX TO OXETTTLXO GOG.

Atapxeia eEétaomg 3 wpeg. AITIOAOTHXETE TIZ AITANTHZEIYX XAX! KAAH ENITYXIA!




